
NOMINACE OKRESNÍHO VÝBĚRU

Ve středu 27. září 2023 proběhne  meziokresní turnaj okresních výběrů dorostu U-17 ve fotbale. 

Turnaj, který pořádá OFS Zlín se uskuteční ve Zlíně -sportovní středisko Vršava.  

Trenéři komise mládeže OFS Vsetín, nominovali tyto hráče:

               TÝM  U-17

Adam Ručka (TJ Juřinka) brankař        

Daniel Vlček (FC Valašské Příkazy) brankař

Jan Janošík (FC Valašské Příkazy)                                     

Michal Trčka (FC Valašské Příkazy)

Kristián Navrátil (TJ Sokol Kateřinice)

Šimon Dančák (FK Jablůnka)

Vojtěch Sušeň (FK Jablůnka)

Ondřej Kovář (FK Jablůnka)

Jonáš Grossmann (TJ Sokol Jarcová)

Jakub Marek (TJ Sokol Jarcová)

Jakub Urban (FK Liptál)

Petr Pavlovič (FK Liptál)

Vojtěch Gabko (TJ Sokol Valašská Polanka)

Jakub Včelica (TJ Sokol Valašská Polanka)

Matyáš Machýček (TJ Sokol Valašská Bystřice)

Jaroslav Mitáš (TJ Sokol Valašská Bystříce)

Marek Trochta (TJ Sokol Francova Lhota)

Lukáš Macura (TJ Sokol Horní Bečva)

Trenéři Drábek Tomáš a Janošík Pavel. Vedoucí Fojtík Josef.
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Sraz a odjezd nominovaných:

Tentokrát pojedeme osobními automobily.

Hráči Macura,Machýček a Mitáš  mají sraz ve středu 27.9.2023 v 7:20 na autobusovém nádraží v

Rožnově. Ve Val.Meziříčí autobusová zastávka u nemocnice k nim přistoupí cca v 7:30  Adam

Ručka Odveze je  Ondřej Koňařík. Tel.  na něj 604 221 024.

Hráči Grossmann a Marek budou čekat ve středu 27.9.2023 v 8:00 u hřiště v Jarcové.V Jablůnce

u prodejny COOP přistoupí cca 8:10 pánové Dančák, Sušeň a Kovář. No a v Ratiboři na rozcestí

přistoupí Kristián Navrátil. Odveze je Tomáš Drábek. Tel. na něj 733 730 127.

Hráči  Vlček,Trčka,Trochta a Janošík odjedou ve středu 27.9.2023 v 7:30 z autobusové zastávky za

kruháčem v Horní Lidči.  Ve Valašské Polance u hasičské zbrojnice cca 7:45 přístoupí hráči

Gabko a Včelica. Odveze je Pavel Janošík. Tel. na něj 737 076 084.

Hráč Pavlovič počká ve středu 27.9.2023 v 8:00 v obchodním centru Galerie. Na staré cestě  do

Liptála  na hranici se Lhotou u Vsetína počká cca 8:10 hráč Urban. Odveze je Josef Fojtík.Tel. Na

něj 739 227 491.

Kdyby někdo z nominovaných hráčů chtěl nastoupit  jinde než je uvedený, nechť kontaktuje

svého řidiče a domluví se s ním.

Vzít s     sebou:  

Kopačky na umělou trávu. Ne kolíky!!! chrániče, kartičku zdravotní pojišťovny, nějakou svačinu

(pro hráče bude po turnaji  oběd zajištěn).

Brankaře prosím, aby si s sebou vzali rukavice.

Žádám hráče , kdyby z jakhokoliv důvodu v ten den nemohli, aby neprodleně zavolali na mé

telefónní číslo.
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Případné dotazy  směrujte na telefon 739 227 491 - Josef Fojtík.

 Omluvenka do školy bude rozdána v kabině .

Josef Fojtík, předseda komise mládeže OFS Vsetín.
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